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AZKHZEIZ ANAMNTYZHX

A. Moapbyoyor Pacikdyv CUVOAPTAGEDY

Na Bpeite v napdymyo tov GUVOPTHGEDV:
0. f(x)=7 B. f(x)=-5 . f(x)=+5
8. f(x)=a e f(x)=X f(x) =t +1
Noa Bpeite v nopdynyo tov OUVOAPTICEDV:
a f(x)=x° B. f(x)=x° . f(x)=x2
8. f(x)=x e f(t)=t
Kavéveg napaydyrong

Bl.  (c-f(0) = cf(®)
Na Bpeite v napdynyo tmv OLVAPTNCEDV:
o. f(x)=5x B. f(x)=-2x

3. f(X)=%x £. f(x)=§

Na Bpeite v napdyonyo tov CUVAPTICEWV:

a. f(x)=5x> B. f(x)=-3x>

5. f(x)=-30x> & f(x):%x2

- Na Bpeite v napdynyo tov OLVOAPTCEDV:
@ f(x)=2x’ B. f(x)=-4x° - fx) =ox’

3
8. f(x)= %)(3 e f(x)= —§x3 f(x)= 4%

£ f(x)=2x* N f(x)=-4x° . f(x)=3ux°
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4 I!(i/m wyog e f oTo X=X, Hn,)(} WY0g GOVAPTHONG

No Bpeite TV mapdy®yo Tov GUVOPTNOEDV:

a. f(x)=2npx p. f(x)=-5ovvx
v. f(x)=3Vx 5. f(x)= %&
&. ‘f(x)=3 oT. f(x):—3—

X 2x

B2. Hoapdyeyog abpoiopatog

. Na Bpeite v mapdywyo TV GUVOPTIGEMV:

0. f(x)=x’+nux B. f(x)=x+0ULVX
v, f(x)=+/x +egx +3 f(x):x2+l+\/§
X

Na Bpeite v Toplywyo TV CUVOPTNCEDV:
a. f(x)=3x"-5x+2 B. f(x)=-5x"+x-7

y. f(x)=2x"+ox’ —x+1 5. f(x)=—-4x" +5x +3px -2

e

f(x)=1x3—§x2+x—2 oT. f(x)=—~2—x3+—1—x2—7x+1
3 2 3 2

3., 5 3p
f(x) = >x* —=x*—ax’ -1 n f(x) =20x° —=x" -1
(x) 5 3 . f(x) 5
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. Na Bpeite v mopdywyo TV CUVAPTIGEDV:

a. f(x)=3nux—2x/;<_+5 B. f(x):x2+2—\/;
X
§ 3
v. f(x)= 2Jx —aovvx —1 6. f(x)=—-2anux+m
X
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Map LN yoyog YIVOREVOD

. Na Bpeite v nopdywyo twv GUVOPTICEMV:

a. f(x)=xnux B. f(x)=x"ovvx

y. f(x) = +1)-(x’ +5) 5. f(x)=(3x-2) nux
f(x) = (5x —1)(3x +4) or. f(x) = xv/x

No. Bpeite TV maply®yo Tov CUVOPTICEDV:

0. f(x)=epx+Xx oVVX p. f(x)= 1, (x* +2)ovvx
X

v, f(x)=3x +5(x* +Dnpx 5. f(x)=5epx —3(2x° —1)nux

4 Hapéywyos e [ oto X =
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No Bpeite tnv mopaye

o. f(x)z—x—
nNpx
2

8. f(x)=
x* +1

. No Bpeite v mopaye

a. f(x)= L
npx

. Ailvovtol o1 GVVoPpTHE

f(x)

a. Na pBpeite mv £

B. Na Bpeite v

y. No Bpeite v

. No Bpeite tnv mapa:

a. f(x)=nu2x

N

8. f(x)=ovv(3x+:

. f(x)=xmu2x

. Na Bpeite v nape

a. f(x)=+v2x+1
@u f(X) = \}1 + CLVX




Iopdywyog ovvéptnong

B4. Hapdyeyog mnAikov
Lot TV Topdy®YO TOV GUVOPTHOEDV:

b f(x)=2"1
x+1

e
x+1
© o TV Tepdy®Yo TOV GUVAPTIGEDV:

2
x*+1

B. f(x)=

21 CUVOPTNCELS:
flx)=2x+5 wam gx)=x*+3, xeR

S cee v (X)) kv g'(x) .

Na

Hapbyoyog odvlerng covdprnoeng

s TV TOPAY®YO TV GUVOPTICEDV:

R B. f(x)=ovv3x v. f(x)=nux’

B - cuv(3x +2) e. f(x)=nuGx-3) ot. f(x)=ovv(3x’ +1)

X

‘ el = xnu2x 1. f(x)=
k nu3x

© TV Tapdy®Yo TV CLVOPTICEDV:
B. f(x)=+vx*+3 v. f(X)=+npx
e f(x)=x+nux ot. f(x)=nu3x




